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1. N 3 : : . . s 5. a2bed| 36  Yandaki bélme isleminde rakamlari
b - Xy6 farkli bes basamakli a2bcd sayisi 36
orn 002cd ile bollinlyor. Bolim ti¢ basamakl
Gt = 200 xy6 sayisidir.
Buna gore a+b+c+d-x-y kaca
Arda isminin sagindaki satira list satirdaki 0 dan 100 e esittir?
kadar olan sayilarin 3'e bolimiinden kalanlari, Bora ise A) 8 B)9 010 D) 11 E) 12
4'e boliimiinden kalanlari yazmistir.
y § E -E
Cem ise sagindaki satirda her bélmeye o bélmenin ist
(=124

kismindaki Arda ve Bora'nin yazdigi sayilarin toplaminin
5 ile béliimiinden kalanlari yazmistir.

Buna gore Cem bu tabloda kag defa sifir yazmistir? 3
6. (402)" = 6496a808

A8 B) 10 014 D) 16 E) 17 Yukarnidaki islemin sonucundaki a rakami kaca esittir?
? 2 e B)5 06 D)7
(=] ek

2. 123 sayisinin sagina en ez kag defa 123 yazarsak olusa-
cak sayi 99'a tam béliiniir?
A4 B) 5 06 D)7 E)8
7. Dort basamakh a52b sayisinin 37 ile béliminden ka-

lan 27 ise a80b sayisinin 37 ile béliimiinden kalan kag-

tir?
3. 4 ile boliindiiguide 1 kalan, 11 ile tam béliinen dort ba- A 4 B) 11 C) 23 D) 28

samakli rakamlari farkli en biiyiik sayinin 9 ile boli-

miinden kalan kagtir?

A4 B) 5 Q6 D)7 E) 8

010
%‘% 8. Bir dogal sayinin 9 ile bolimiinden kalan 5, 5 ile bo-
ol

limiinden kalan 3 ise bu sayinin 45 ile boliimiinden

4a8b - 11
4. A= aT kalan kactir?
A sayisinin alabilecegi en biiyilik tam sayi degeri kagtir? A) 18 B) 23 Q) 32 D) 38 E) 41
A) 84 B) 95 C) 106 D) 110 E) 121
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